

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Екологія» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 101 Екологія галузі знань 10 Природничі науки

Екологічні проблеми, серед яких охорона природи і здоров'я людей, постають одними з найсуттєвіших на сучасному етапі розвитку людського суспільства. Беручи до уваги стан екології та тенденції розвитку економіки України, можна констатувати зростаючу актуальність розв'язання цих проблем. Тому якісна підготовка здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти у сфері екології та охорони навколишнього середовища сьогодні є пріоритетним завданням.

Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал і матеріально-технічну базу для належної реалізації освітньо-професійної програми «Екологія» й підготовки висококваліфікованих фахівців у галузі знань 10 Природничі науки, конкурентоздатних на ринку праці.

Метою є формування загальних та фахових компетентностей для виконання складних професійних завдань і вирішення проблем дослідницького та інноваційного характеру в галузі сучасної екології, охорони навколишнього середовища та сталого збалансованого природокористування.

Рецензована освітньо-професійна програма «Екологія» розроблена співробітниками Університету після консультацій із науковцями та фахівцями нашого НПП «Подільські Товтри». Ми маємо потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності. В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із цілей і завдань навчання. Вони розподілені на інтегральну компетентність, загальні та спеціальні (фахові) компетентності, які найбільш відповідні для запропонованої програми.

Спеціальні (фахові) компетентності носять практично-емпіричний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх магістрів з екології.

Навчальний план підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою «Екологія» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення навчальних дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти (другий (магістерський) рівень) за спеціальністю 101 Екологія і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Директор НПП «Подільські Товтри»

14.02.2023 р.



Руслан ЯКУБАШ